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1. Sastavi racune iz brojeva:
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2. Izralunaj.

10: 3 = 3, ostatak 1, jer je 3.3 +1=10
25:7=3,0statak 4, jer je 3.7 +4 =25
33:4=8,0statak 1, jer je 8 .4 +1=33
47 :9 =5, 0statak 2, jer je 5.9+ 2 =47
50: 8 = 6, ostatak 2, jer je 6.8 + 2 = 50
23:3=7,0statak 2, jer je 7.3 +2 =23
92 :9 =10, ostatak 2, jer je 10.9 +2 =92
38:5=7,0statak 3, jer je 7.5+ 3 =38
46 :9=5,ostatak 1, jer je 5.9+ 1=46

3. Na plivatkom tecaju je 45 ucenika. Podijeli ih tako da u svakoj grupi
bude 7 ucenika. Koliko ih ostaje u posljednjoj grupi?

R:45:7 = 6, ostatak 3
O: U posljednjoj grupi ostaje 3 u€enci.
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